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２日 安全協会  会議 
４日 民生児童委員会  定例会 
２日 誕生川期成同盟会  役員会 
６日 広幡マージャン愛好会 
〃  文化祭事務局会 
〃  コミセンだより編集委員会 
９日 安全協会広幡支部  三役会 

１３日 広幡地区振興会  デマンド交通会議 
１４日 生活福祉協会 会議 
１７日 広幡マージャン愛好会 交流大会 

〃  男の料理倶楽部③  
１８日 広幡地区敬老会 
２０日 広幡マージャン愛好会 月例会 
２１日 編み物教室⑤ 
２４日 トレッキング教室② 安達太良山 
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8 月 5 日（土）恒例行事の「広幡の夏まつり盆踊り大会」が開催されました。   

昨年同様に、18：00 開会～19：40 閉会での開催となりました。     

当日は猛暑日となり、準備の段階では肌を刺す暑さでした。夕刻からも暑さが続き、まさに夏祭り日

和となりました。        

米沢盆踊り保存会の音頭とスポーツ少年団の太鼓で、各種団体の皆さんと地区の方々が、大きな輪と

なり、米沢盆歌と広幡音頭で盛大な盆踊りとなりました。      

休憩時間に開催したステージイベントでは、ビンゴ大会やクイズ大会を行い、大いに盛り上がりまし

た。最後の抽選会では、豪華景品を２つもゲットされたラッキーなご家族もいらっしゃいました。 

また、屋台は光る電球型のグラスがあったり、新しいメンバーでビール、焼きそば等を 販売してく

れた 地区の青年達、また毎年恒例の、ひろはた座さん・広小ＰＴＡさん・たんぽぽくらぶの全ての屋

台が盛況だったようです。        

最後に、今年も夏祭りを終えることが出来ました。ご協賛いただいた皆様、準備にご協力頂いた実行

委員の皆様そして、ご参加いただいた地区の皆様に心より感謝申し上げます。ありがとうございました。

８月１４日（月）成島八幡宮 例大祭の前夜祭として、神輿渡御（みこしとぎょ）が行われました。八幡

宮のご神霊を神輿（みこし）に移し、氏子の家々を廻るもので、人々が五穀豊穣、家内安全を祈るものです。

神輿渡御は、成島青年会が主体となり執り行われ、高校生以上の一般会員に他の地区の希望者も加わり、

威勢のよい掛け声とともに成島一円を練り歩きます。 

本神輿の前には、幼児から小学校 2 年生を対象とした手造りの子供神輿が元気な掛け声で練り歩き、お祭

りムードを盛り上げてくれます。 

成島八幡宮の神輿は、他の神輿と比べて特に重いことで知られ、左右に神輿を倒しながら進む通称「もみ」

は、重厚感のある神輿ならではの迫力です。 

成島部落でも長年、地元就職者の減少や少子化により、担ぎ手不足が続いていますが、歴史ある成島八幡

宮の神輿渡御を絶やすまいと頑張っています。 

 神社や祭りの大切さを考え、後世に継承していかなければならないもの一つです。 
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★アタゴオル巡回予定日★ 
◆ 今月は 9 月 14 日（木）です。 
≪巡回時間≫ 
下小菅公民館 14：30～14：50 
広幡小学校  15：00～15：30 
広幡コミセン 15：45～16：15 

 

≪第４９回米沢市民総合体育大会 中間成績≫ 
 
◆バドミントン 
 男子ｵｰﾌﾟﾝﾀﾞﾌﾞﾙｽ 

寒河江勝徳・宍戸 翼 組 第３位 
 女子ｵｰﾌﾟﾝﾀﾞﾌﾞﾙｽ 
   島貫夏実・齋藤 桜 組  第１位 
   大橋明佳・色摩文佳 組  第２位 
   清野直美・清野育子 組  第３位 
          （地区結果 第８位） 
◆ソフトボール    第２位 
◆サッカー      第２位 

現在 総合 第 15 位 
 

 選手のみなさんの活躍で、特に上記の種目におい
て輝かしい成績を収めていただきました。おめでと
うございます。 
 今年度の市民総体も陸上競技を残すのみとなりま
した。最後の競技となりますので、みなさん一致団
結してがんばりましょう!!応援、よろしくお願いしま
す。 

記 
日 時：平成 29 年 9 月 10 日（日） 
    開会式 午前 8 時 15 分 
会 場：米沢市営陸上競技場 

～広幡地区敬老会開催について～ 

 

 広幡地区敬老会が、次のとおり開催されま
す。 
 なお、ご案内のみなさんは、昭和１７年 4
月 1 日生まれまでの方となります。 
 広幡小学校児童による作文の披露や敬老
者の方のカラオケなども予定しております
ので、ぜひご出席ください。 

記 
日 時：平成 29 年 9 月 18 日（敬老の日） 

受付：午前 10：30～ 
開会：午前１１：00～ 

会 場：広幡コミュニティセンター ホール 

 
 

去る 8 月 22 日に市長を囲む座談会が地区振興会の主催で開催しました。 

 座談会には、中川市長をはじめ関係部課職員に出席いただき、広幡からは 35 人の参加のもと市長

からの市政報告、そして社会教育課長からの老朽化している広幡コミセンの整備の将来計画について

の講話をいただき、その後座談会を開催しました。 

座談会では、広幡の開発と農振除外の関わりや小中学校の統合についての将来計画についての質問

があり、市からは、総合的な発展計画の中で柔軟に農振を考えていくこと、さらに学校問題では中学

校は 1 学年 3 クラスで計 12 クラスの規模を基本に、また、小学校は各地域との関係も深いことを考

慮しながら各学年 1 クラスが確保される規模を目指し計画を策定しているとの説明がありました。今

後、この学校問題が地区の身近なものとなることを感じました。 

また、要望について、昨年の市長を囲む座談会で「高齢者の生活交通の確保」と「学童保育の施設

整備」の 2 点について要望しましたが、1 点目の生活交通の確保については、タクシーを利用した公

共交通として具体的に進行しており、進展が見込まれること。学童に関しては児童福祉制度の制約か

らさらに協議を必要とする状況にあることから、今回、 

「広幡地区学童保育施設に関する施設整備について」 

を引続き要望しました。 

 最後に市長や関係職員と膝を合わせての懇親会で、 

和気あいあいの中で交流を深め意義のあるものでした。 

 座談会をとおし、米沢市の課題や現状を理解し、ま 

た逆に広幡の抱える問題を知ってもらうことの重要性 

を実感しました。 （広幡地区振興会長 佐藤弘輔） 

 

*特別賞「高砂屋賞」当選者*

佐 藤 義 宣 さん（成島） 

おめでとうございます！！ 
ゆっくり温泉につかって、日頃の疲れをリフレッシュ

してください。 

 

 

売店の準備も整い、さぁ、夏祭の始ま
りです。みなさん、楽しみましょう！

ちびっ子達も一生懸命踊ってくれましたね。
浴衣姿がとてもカワイイです❤ 
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た。最後の抽選会では、豪華景品を２つもゲットされたラッキーなご家族もいらっしゃいました。 

また、屋台は光る電球型のグラスがあったり、新しいメンバーでビール、焼きそば等を 販売してく

れた 地区の青年達、また毎年恒例の、ひろはた座さん・広小ＰＴＡさん・たんぽぽくらぶの全ての屋

台が盛況だったようです。        

最後に、今年も夏祭りを終えることが出来ました。ご協賛いただいた皆様、準備にご協力頂いた実行

委員の皆様そして、ご参加いただいた地区の皆様に心より感謝申し上げます。ありがとうございました。

８月１４日（月）成島八幡宮 例大祭の前夜祭として、神輿渡御（みこしとぎょ）が行われました。八幡

宮のご神霊を神輿（みこし）に移し、氏子の家々を廻るもので、人々が五穀豊穣、家内安全を祈るものです。

神輿渡御は、成島青年会が主体となり執り行われ、高校生以上の一般会員に他の地区の希望者も加わり、

威勢のよい掛け声とともに成島一円を練り歩きます。 

本神輿の前には、幼児から小学校 2 年生を対象とした手造りの子供神輿が元気な掛け声で練り歩き、お祭

りムードを盛り上げてくれます。 

成島八幡宮の神輿は、他の神輿と比べて特に重いことで知られ、左右に神輿を倒しながら進む通称「もみ」

は、重厚感のある神輿ならではの迫力です。 

成島部落でも長年、地元就職者の減少や少子化により、担ぎ手不足が続いていますが、歴史ある成島八幡

宮の神輿渡御を絶やすまいと頑張っています。 

 神社や祭りの大切さを考え、後世に継承していかなければならないもの一つです。 

 


